

Додаток
до листа управління з питань
фізичної культури та спорту
обласної державної адміністрації
від 11.04.2018 № Ч-6/18/341-Б-394

ІНФОРМАЦІЯ

про Програму розвитку фізичної культури і спорту в Херсонській області на 2013-2017 роки
(рішення сесії обласної ради від 23 квітня 2013 року № 726)

№ з/п	Структурний підрозділ ХОДА	Цільові програми, які куюються структурним підрозділом (назва програми, номер рішення, яким вона була прийнята та дата)	Прийнятті зміни та доповнення до програм за період їх виконання	Посилання на звіти виконання програм на сайті ХОДА (по роках)	Обсяг фінансування програм за 2017 рік у тис. грн. та % до плану
1.	Управління з питань фізичної культури та спорту Херсонської обласної державної адміністрації	Програма розвитку фізичної культури і спорту в Херсонській області на 2013-2017 роки (рішення сесії обласної ради від 23 квітня 2013 року № 726)	<p>Рішення обласної ради від 29 квітня 2015 року № 1220</p> <p>Забезпечення діяльності школи вищої спортивної майстерності шляхом затвердження видатків на: - навчально-спортивну роботу у розмірі не менше 10 % від загального обсягу фінансування; - придбання спортивного обладнання та інвентарю; - проведення ремонтних робіт та реконструкції спортивних споруд</p>	Звіти про виконання програми розташовані на сайті Херсонської обласної ради http://khod.gov.ua в розділі «Регіональні цільові програми»	5385,7 тис. грн. до (98,8% планових показників)

				<p>- спортивний зал Каховської гімназії (м. Каховка, вул. Червоноармійська, 116 а)</p>	
				<p>- майданчик зі штучним покриттям для ігрових видів спорту (м. Цюрупинськ, вул. Самарця, 1)</p>	
				<p>- майданчик зі штучним покриттям для ігрових видів спорту (Цюрупинський район, с. Подо-Калинівка, вул. Піонерська, 2)</p>	
				<p>- спортивний майданчик для ігрових видів спорту зі штучним покриттям комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа» (смт Горностаївка, вул. Радянська)</p>	
				<p>- спортивний майданчик зі штучним покриттям Великолепетиської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 2 (смт Велика Лепетиха, вул. Крупської, 2)</p>	
				<p>- спортивний майданчик зі штучним покриттям Рубанівської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 1 (Великолепетиський район, с. Рубанівка, вул. Першотравнева, 1)</p>	

			Капітальний ремонт:	
			спортивний майданчик НВК «Школа гуманітарної праці» Херсонської обласної ради (м. Херсон, вул. 9 Січня, 46)	
			спортивний майданчик Херсонської спеціальної загальноосвітньої школи- інтернату I – III ступенів Херсонської обласної ради (м. Херсон, вул. Петренка, 77)	
			тімнастичний зал Херсонського вищого училища фізичної культури Херсонської обласної ради (м. Херсон, вул. Чекистів, 2 а)	
			зал загально-фізичної підготовки комунального закладу «Херсонська школа вищої спортивної майстерності» Херсонської обласної ради (м. Херсон, вул. М.Фортус, 38)	
			відкритий плавальний басейн СДЮШОР № 2 Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської облдержадміністрації (м. Херсон, III затон, р. Дніпро)	
			дах над спортивним залом КДЮСШ Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської облдержадміністрації (м. Херсон, просп. 200 років	

			спортивний майданчик Демирівського НВК (Великолетиський район, с. Демирівка, вул. Основікова)		
			спортивний майданчик Малолетиської ЗОШ І – ІІ ступенів (Великолетиський район, с. Мала Лепетиха, вул. Гагаріна, 11)		
			спортивний майданчик зі штучним покриттям Великолетиської дитячо- юнацької спортивної школи (смт Велика Лепетиха, вул. Куйбишева, 18-а)		
			спортивний зал Семенівського НВК (Каховський район, с. Семенівка)		
			спортивний зал Чорнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів (Каховський район, с. Чорнянка)		
			спортивний зал Роздольненського ясел-садка (Каховський район, с. Роздольне)		
			спортивний зал Костоґризького ясел-садка (Каховський район, с. Костоґризове)		
			спортивний зал Архангельськособ'єдського ясел- садка (Каховський район, с. Архангельська Слобода)		

			спортивний зал Підступненського сізьського будинку культури (Цюрупинський район, с. Підступне, вул. Першотравнева. 23)	
			колишній кінотеатр «Дружба» під Верхньорогачицьку дитячо-юнацьку спортивну школу	
			<p>Рішення обласної ради від 08 серпня 2014 року № 1069</p> <p>Залучення до співпраці з розвитку фізичної культури і спорту області громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, для чого:</p> <ul style="list-style-type: none"> - удосконалити систему договірних засад співпраці громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості з органами виконавчої влади у сфері фізичної культури і спорту; - надавати організаційну та фінансову підтримку діяльності обласних та місцевих осередків (відділень, організацій) Національного олімпійського комітету, федерацій з видів спорту, фізкультурно-спортивних товариств «Спартак», «Україна», «Динамо», «Колос», обласній організації ветеранів спорту. 	

**Рішення обласної ради від
10 вересня 2015 року № 1306**

Поліпшення житлово-побутових умов провідних спортсменів області (придбання житла)
Надання матеріальної допомоги на дольову участь у будівництві житлового будинку в смт Білозерка за адресою: пров. Торговельний 11 спортсменам:

Морозову Артему
Миколайовичу, всього,

У тому числі:

- на будівництво будинку;
- на проведення внутрішніх робіт та підведення комунікаційних систем;

Міханю Дмитру Валерійовичу,
всього,

У тому числі:

- на будівництво будинку;
- на проведення внутрішніх робіт та підведення комунікаційних систем;

Проценку Андрію Олексійовичу,
всього,

У тому числі:

на будівництво будинку;
на проведення внутрішніх робіт та підведення комунікаційних систем

		<p>рішення обласної ради від 09.09.2016 № 198</p> <p>Надання матеріальної допомоги спортсменам Херсонської області, які отримали ліцензії на участь у XXXI літніх Олімпійських іграх 2016 року та XV Паралімпійських ігор 2016 року. Розмір матеріальної допомоги на одного спортсмена пропорційно розраховується чисельності спортсменів і передбаченій сумі коштів. Спортсмени, за результатами яких Херсонській області встановлено консолідований залік з іншими регіонами України, матеріальну допомогу отримують у розмірі 50% від встановленої основної суми</p>		
--	--	--	--	--